ТЕПЛОВІ    ЯВИЩА

(Розв’язування задач.Тематична атестація)

МЕТА:
· Освітня:  Вияснити,як учні вміють застосовувати основні формули на обчислення кількості теплоти.
· Розвиваюча: В ході розв’язування задач розвивати навички застосування теоретичних задач на практиці.
· Виховна: Розвивати інтерес до навчання.В процесі вільного вибору рівня задач виховувати вміння самостійно оцінювати свої знання.
ТИП УРОКУ:  Урок контролю і корекції знань.

ОБЛАДНАННЯ: Карточки з рівневими завданнями: 1 рівень- 8 задач; 2 рівень- 6 

                              Задач; 3 рівень- 4 задачі. Планшет з розв’язками задач. Блок

                              Контролю знань.

1. ПЛАН  УРОКУ: 
2. Вступ;

3. Розв’язування задач;

4. Підведення підсумків.

ХІД    УРОКУ

1. ВСТУП:  На цьому уроці ми підведемо підсумки по темі “Теплові явища”. Вам будуть запропоновані задачі трьох рівнів складності. Їх ви взнаєте по кольору: перший рівень- синій, другий рівень- зелений, третій рівень- червоний. Кількість задач підібрано таким чином, що при умові розв’язання всіх 8 задач першого рівня ви можете набрати 8 балів, 6 задач другого рівня- 12 балів, 4 задачі третього  рівня – 12 балів.Вибір рівнів складності задач залишається за вами.Але є одна умова: наступну задачу ви можете взяти тільки після провірки попередньої учителем.Результати будуть заноситися на бланк контролю знань.

2. РОЗВ’ЯЗУВАНЯ  ЗАДАЧ:

ПЕРШИЙ     РІВЕНЬ.

КАРТОЧКА  №1.

Бруски масою 1кг кожний, виготовлені із латуні, чавуну, льоду, нагрівають на 1 градус Цельсія.На скільки збільшиться внутрішня енергія кожного із брусків?

КАРТОЧКА  №2.

Скільки треба спалити природного газу, щоб одержати 440 МДж енергії?

КАРТОЧКА  №3.

Якою кількістю теплоти можна нагріти 250г води на 5 градусів Цельсія?

КАРТОЧКА  №4.

На нагрівання 1кг свинцю на 100 градусів Цельсія йде 13000Дж теплоти.Визначити питому теплоємність свинцю.

КАРТОЧКА  №5.

Яка теплота згоряння деревного вугілля, якщо відомо, що при повному згоранні 10кг його виділяється 340000000Дж енергії?

КАРТОЧКА  №6.

В якому випадку можна одержати більше енергії: спаливши 15кг дров чи 6кг антрациту?

КАРТОЧКА  №7.

Яка кількість теплоти треба затратити,щоб нагріти 1кг води від 20 градусів Цельсія до кипіння?

КАРТОЧКА  №8.

Відомо, що для розплавлення 1кг сталі при 1500 градусах Цельсія треба витратити 270000Дж енергії, для розплавлення 1кг олова при температурі плавлення треба 59кДж енергії.Яка питома теплота плавлення сталі? Олова?

ДРУГИЙ  РІВЕНЬ.

КАРТОЧКА  №1.

У посудини налили по 400г води при 0 градусах Цельсія. Потім воду в них підігріли: в одному до 40 градусів Цельсія,а в другому до 60 градусів Цельсія.Яка кількість теплоти пішло на нагрівання води в кожній посудині?

КАРТОЧКА  №2.
Скільки води можна нагріти до 100 градусів Цельсія теплом, що виділяється при згоранні 200г гасу, якщо не враховувати втрат теплоти?

КАРТОЧКА  №3.

Свинцева, алюмінієва і стальна плитки масою по 1кг охолоджуються на 1градус Цельсія.Яка кількість теплоти виділиться при охолоджені кожної плитки? Як змінюється при цьому її внутрішня енергія?

КАРТОЧКА  №4.

На скільки градусів 50л води нагріваються теплом, одержаним від згоряння 2кг сухих дров?

КАРТОЧКА №5.

В термосі ємністю 1л кип’яток остигнув за добу до 75 градусів Цельсія.На скільки зменшилася його внутрішня енергія?

КАРТОЧКА  №6.

Одна і таж маса води в одному випадку нагріта на 15 градусів Цельсія, а в іншому на 45 градусів Цельсія. В якому випадку витрачено більша кількість енергії і у скільки разів?
ТРЕТІЙ  РІВЕНЬ

КАРТОЧКА  №1.

У відро налили 10л води при температурі 50 градусів Цельсія.Скільки льоду, який має температуру 0 градусів Цельсія можна розплавити в цій воді?

КАРТОЧКА  №2.

У двигуні внутрішнього згоряння було спалено 0,5кг пального, теплота згоряння якого 46МДж/кг.При цьому двигун виконав 7МДж корисної роботи.Який його ККД?

КАРТОЧКА  №3.

У ванну налили 50л води при температурі 60 градусів Цельсія. Скільки холодної води при температурі 25 градусів Цельсія треба долити, щоб температура суміші  стала 45 градусів Цельсія?

КАРТОЧКА  №4.

При спалюванні сухих дров 2кг води, яка взята при температурі 20 градусів Цельсія, нагрілася до 100 градусів Цельсія і 200г її випарувалася внаслідок кипіння. Обчислити масу дров, якщо вся теплота була передана воді.

3. ПІДВЕДЕННЯ  ПІДСУМКІВ:

Результати проведеної атестації відображені в бланку контролю знань.В кінці уроку підводиться кінцевий підрахунок балів, які набрали учні, і виставляю їх у журнал.
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